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PRESSEMITTEILUNG
30. Juni 2020

Studierende der raum&designstrategien an Kunstuniversität Linz beenden Sommersemester 2020 im „Corona-Proof-Outdoor-Classroom“

„Besser gemeinsam vor Ort in dicken Klamotten als alleine vor dem Rechner in einem warmen Studentenzimmer“ lautet das Fazit des Studiengangs raum&designstrategien an der Kunstuniversität Linz zum Sommersemester 2020.

Bestehend aus 17 Sitzgelegenheiten, ausgestattet mit Regen- bzw. Sonnenschirmen sowie Solarlampen bietet der „Corona-Proof-Outdoor-Classroom“ genügend Platz, um die Lehre ab dieser Woche im Innenhof der Kunstuniversität Linz am Hauptplatz 6 fortzuführen und das Semester nach Wochen der Distanzlehre gemeinsam unter Einhaltung der geltenden Abstandsregelungen abzuschließen.

Entstanden ist dieser aus der Forschungsinstallation „urbane StreuObstWiese“, mit welcher Studierende der raum&designstrategien unter der Leitung von Ton Matton bereits 2019 ein Szenario skizzierten, in dem Obstbäume unter künstlichen Bedingungen, im rauen Stadtklima und umgeben von Beton und Asphalt wachsen. Zukünftig können aus den Töpfen in den Holzkisten unterhalb der Sitzflächen wieder Apfelbäume sprießen, die sich autonom über einen Tropf mit Dünger und Wasser versorgen und ursprünglich dazu anregen sollten, über die Zukunft unserer Städte und unserer Natur nachzudenken.

Am 3. Juli 2020 kommt der „Corona-Proof-Outdoor-Classroom“ im Rahmen der Kunstauktion der Kunstuniversität Linz - eine Unterstützungsmaßnahme für Studierende, die aufgrund von COVID-19 in finanzielle Notlage geraten sind - zur Versteigerung. Anmeldungen für eine persönliche (Kunstuniversität Linz, Domgasse 1, 1. OG) und virtuelle (per Videokonferenz) Teilnahme sowie die Abgabe schriftlicher Kaufgebote sind bis 1. Juli 2020 möglich! Nähere Infos: www.ufg.at 

Fotos
Verwendung unter Angabe des Fotocredits “Corona-Proof-Outdoor-Classroom“ von Studierenden der raum&designstrategien an der Kunstuniversität Linz © MattonOffice 2020 honorarfrei möglich.
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